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Тема: Сто доріг – одна твоя.

Мета: Формування і розвиток в учнів позитивного ставлення до себе як особистості, здатності до реальної оцінки своїх можливостей, самооцінки;

виховувати прагнення досягти своєї мети, проектувати своє майбутнє;

допомогти гуртківцям у виборі професії, орієнтуватися у пошуку інформації;

порадити, як обрати професію до душі, як уникнути помилок і розчарувань у виборі професії.

Обладнання: вислови про працю, виставка книг «Труд – окраса і суть мого життя», підбірка літератури по профілю гуртка, на стенді тема заняття «Сто доріг – одна твоя».
Хід заняття:
Вступ

Керівник гуртка: Відшуміло літо серпневим колоссям,

Щедрим вогнищем, лісом зеленим.

На шкільному подвір’ї осінь

У багрянець вдягнула клени.

На каштанах її прикраси,

В чорнобривцях застиг її подих.

Школярів запросила в класи,

Рік навчальний почала в школах.

Швидко промайнуло тепле літо, і ось уже два тижні минуло з того часу, як у всіх школах пролунали першовересневі дзвіночки. А сьогодні святкує відкриття нового навчального року наш Будинок дитячої та юнацької творчості. Я радо вітаю гуртківців, які вже кілька років займаються у нашому гуртку. А також ми раді тим дітям, які прийшли до нас вперше.

Учениця: Більше й більше листя з кленів

Облітає з кожним днем.

По траві іще зеленій

В Будинок творчості ідем.

Учениця: Щоб вміти гарно щось творити,

У ньому будем вчитися щодня,

Ми ж – родовід, ми – України діти,

Фантасти ми і мрійники життя.

Учениця: Коли в душі палахкотить вагання,


Й на серці в тебе трепетне бажання

Чогось навчитись, вміти, досягти

До нас в Будинок творчості прийди.

Повідомлення теми заняття.
Керівник гуртка: Тема нашого першого заняття в новому навчальному році «Сто доріг – одна твоя» про те, як важливо зробити в житті правильний вибір, ступити на стежину, яка поведе тебе до щасливого майбутнього.

На вашу думку, що є для людини «щастя»?

Відповіді дітей: (1 – на мою думку щастя – це достаток. Особливо актуальним є достаток у наш час, 2 – а на мою думку – це гарна сім’я, в якій існує взаєморозуміння між дорослими і дітьми, повага, любов, 3 – а я думаю, що щастя – це цікава справа, якою займається людина в житті.)
Керівник гуртка: Цікава справа? Так, звичайно людині приносить задоволення займатися справою, яка їй до душі, той, хто любить свою роботу, із задоволенням її виконує щасливий. Адже реалізує себе, свої здібності, природні нахили, а, нерідко, й талант.

Одним із найважливіших кроків у житті людини є вибір професії. Адже займатися тим, що тебе цікавить, приносить радість – одна з найважливіших умов відчуття життєвої повноцінності.

Не менш важливо – людина має працювати над тим, до чого має хист і здібності. Таку працю вона виконуватиме залюбки і найкраще. Це принесе користь людині і всьому суспільству. Це про таких говорять: «Майстер на всі руки», «У неї золоті руки», «Талановитий учитель», «Він – лікар від Бога».

А чи задумувались ви над тим, яку професію оберете в майбутньому?

(відповіді дітей)
Учениця: Професій безліч є цікавих.

Але свою обрати як,

Щоб добре діло й добра слава?

І ми міркуємо ось так:

Ми скажемо вам, друзі, чесно:

Всі в нас професії почесні.
Керівник гуртка: Чи вважаєте ви, що заняття у Будинку дитячої та юнацької творчості допоможуть вам визначитися з вибором майбутньої професії, спеціальності? Яким чином?


(відповіді дітей)
Чого ще ви очікуєте від занять на гуртку? (відповіді дітей: дістаю задоволення від занять улюбленою роботою, гарно проводжу час, спілкуюся з друзями, мрію виготовити обновки власними руками і т. д.)
Бесіда про заняття у гуртку, чого мають навчитися, чого досягти вихованці, демонстрація виставки фахової літератури.
Керівник гуртка: На заняттях нашого гуртка ми будемо працювати із різноманітним матеріалом (папером, нитками, дротом, пластиліном, тістом, також з природнім матеріалом); будемо пізнавати властивості кожного з них; та з допомогою інструментів будемо вчитися створювати іграшки-сувеніри. Ними ви будете радувати ваших рідних, вчителів та друзів з нагоди днів народжень, інших свят. Як ви думаєте, якими рисами повинен володіти учень, щоб із підручного матеріалу виготовити сувенір? (Фантазія, вигадку, уяву, винахідливість).


Саме ці природні риси та вміння, набуті на заняттях нашого гуртка допоможуть вам в майбутньому оволодіти такими професіями: дизайнера, конструктора-модельєра, інженера, архітектора.

Пропоную вам переглянути роботи гуртківців-випускників та виставку робіт вихованців, які займаються у гуртку «Виготовлення іграшок-сувенірів».

Ці книги, журнали, шаблони, схеми допоможуть нам у роботі.
Діагностичний тест «Здібності вихованця»

Керівник гуртка: Ми говоримо про те, що потрібно займатися справою, до якої є здібності, хист. А чи кожен з вас знає до якого виду діяльності в нього талант? (відповіді дітей)
Керівник гуртка: Свої нахили і здібності можна визначити за допомогою тестування, анкетування. Давай зараз спробуємо відповісти на питання діагностичного тесту.
(діагностичний тест «Здібності вихованця»)
Підсумок заняття
Керівник гуртка: Кажуть, що майстер – той. Хто знайшов своє покликання у праці. Ким би ви не стали, любі діти, ви насамперед повинні бути людьми – добрими, працьовитими, правдивими, чесними, чуйними до чужого горя. Хочеться бачити вас щасливими. З благородною душею, високим почуттям громадського обов’язку. Чекаю вас на заняттях нашого гуртка, сподіваюся, що знання і вміння здобутті на ньому стануть потрібними і корисними вам у житті.
Красиві в вас душі й красиві обличчя,
Красиве й величне в цім домі твориться.

Учіться, збагачуйтесь знаннями щодня,

Вони знадобляться для всього життя.
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